



СУНГУРЛАРСКА ДОЛИНА

Издание на
Община Сунгурларе

ОБЩИНСКИ ДВУСЕДМИЧНИК, ПРОДЪЛЖИТЕЛ НА ОСНОВАНИЯ ПРЕЗ 1938 ГОДИНА ВЕСТНИК "СУНГУРЛАРСКА ДОЛИНА"

Брой 8, 30.04.2013 г.

Година VII, брой 141

КАМПАНИЯТА „ДА ИЗЧИСТИМ БЪЛГАРИЯ ЗА ЕДИН ДЕН“ В ОБЩИНА СУНГУРЛАРЕ



200 служители, работници и доброволци от община Сунгурларе се включиха в кампанията „Да изчистим България за един ден“. На всички участници бяха раздаде-

ни чували и ръкавици. По 50 чувала бяха раздадени в по-големите села - Лозарево, Прилеп, Подвис, Манолитч, Везенково, Съединение, Вълчин, а в по-малките села по 30

чувала.

В общинският град Сунгурларе почистването започна в точно обявения час. Кметът на общината д-р Георги Кенов благодари на всички включили

се в кампанията и отправи призив да пазим нашият град, защото почистването за ден не трае дълго ако нямаме съзнание и не го опазваме. Почистването започна от централния градски площад и алеи, като се премина през улицата водеща до местността „Ичмята“. Организирано и с огромен ентузиазъм учениците от СОУ „Христо Ботев“ гр.Сунгурларе с ръководители Дарина Чакърова и Ваня Каракъзова почистиха широката улица и междублоковото пространство до болницата. В кампанията активно се включиха и учениците в другите училища от общината. За активното им участие те получиха грамоти.

Общинското предпри-

ятие БКД организира извозването на събраните отпадъци. Общо за общината бяха извозени 22 тона отпадъци.

Общото впечатление на всички участници в съботното почистване е, че Сунгурларе заслужено в последно време извоюва славата си на сравнително чист град, но това се дължи и на постоянните грижи на работещите по програмите „Временна заетост“.

Призива и молбата на Общинското ръководство отдел „Екология“ е да бъдем съпричастни към тези благородни каузи, които се организират, защото чистият въздух, невероятно красивата природа, която имаме е истинско богатство за всички, които живеем и работим тук.

ПОЗДРАВИТЕЛЕН АДРЕС

Уважаеми жители на община Сунгурларе,

Да посрещнем Великден с чиста душа и чисто сърце - Денят на най-голямата Божия милост към човечеството и на най-голямата радост към ближния.

Нека светлината на Възкресението Христово озари живота на всички ни! Да бъдат благословени нашите добри намерения, да бъдат чути добрите ни думи, казани от сърце, да се удвои силата ни, когато искаме да помогнем на приятел в беда, да се утрои обичта, която даряваме! Нека Великденските празници да Ви донесат много здраве, благодат и доброта за Вас и Вашите семейства!

Христос Воскресе!

ЧЕСТИТО ВЪЗКРЕСЕНИЕ ХРИСТОВО!



ВЕЗЕНКОВЦИ МИЛЕЯТ ЗА СВОЕТО ЧИТАЛИЩЕ

Отчетно изборно събрание на Народно Читалище "Просвета-1935" с.Везенково се проведе на 15.04.2013г.в залата на читалището. Гости на събранието бяха зам.кмета на Община Сунгурларе Тинко Димитров, гл.експерт отдел "Култура" Тончо Тончев, секретаря на НЧ "Просвета 1882", гр. Сунгурларе Стефка Дучева и Нели Тончева. След установеният кворум за провеждане на отчетно изборно събрание председателката на събранието Янка Атанасова зачете дневният ред, като направи предложение първо да бъдат приети новите членове на читалището, които да имат право да гласуват и вземат решения.

Секретарят на читалището Динка Хатинова направи отчет за дейността му за 2010 г. -2012 г., който беше написан в критичен дух. Не липсваха и успехите през

изминалия период. Основния и най-големият проблем както при всички читалища от Общината и страната е липса на финансови средства.

Със загриженост и болка присъстващите споделиха, че е неотложен ремонт на покривната конструкция на сградата, която е пред разпадане. Огромната молба на всички членове на читалището е да се намерят средства и с общи усилия да направят така неотложния ремонт на покрива. Заместник кмета на Община Сунгурларе разясни на присъстващите, вариантите за да се сдобият с дървен материал и на доброволни начала да направят ремонта.

На въпроса защо е намалена субсидията на читалището гл.експерт отдел "Култура" Тончо Тончев компетентно разясни, какъв е механизмът и показателите

по които се определя годишната субсидия за всяко читалище.

Желанието на всички радатели за духовна култура, е да се намерят добри хора, от селото и страната, с финансова подкрепа и помощ, помагайки да подновят покрива на единствената културна институция в селото и по този начин да бъдат съхранени традициите, които младите хора от с.Везенково ревностно трябва да пазят и съхраняват.

На новоизбраното читалищно настоятелство господин Тончо Тончев пожела здраве и успехи в бъдещата им работа. Той изрази задоволство от присъствието на всички, дошли да уважат събранието и тяхната заинтересованост към работата на читалището. Пожела на всички да бъдат стожери на знанието и просветата, да пазят и развиват духовната дейност в това будно и красиво село.



ГЕРБ-СУНГУРЛАРЕ ОФИЦИАЛНО СТАРТИРА ПРЕДИЗБОРНАТА СИ КАМПАНИЯ

СТАРТИРА ПРЕДИЗБОРНАТА КАМПАНИЯ НА КОАЛИЦИЯ ЗА БЪЛГАРИЯ В СУНГУРЛАРЕ



На 23 април Коалиция за България стартира предизборната си кампания на кандидатите за народни представители от Коалиция за България в II-ри МИР - Бургас в Сунгурларе. Срещата бе открита от Валентин Славов - председател на ОС на БСП Сунгурларе.

Той представи кандидатите депутатите - водачът на листата на Коалиция за България в II-ри МИР - Бургас Димчо Михалевски и Диана Гурева - начален учител в град Сунгурларе. За доброто настроение по време на срещата се погрижиха вокалната група "Звездича" с ръководител Париса Станкова, танцовите състави "Зорница" и "Искрица" с ръководител Динчо Демирев и танцовият състав "Настроение" с ръководител Тончо Тончев при НЧ "Просвета-1882г." Сунгурларе.

Водачът на листата на Коалиция за

България в II-ри МИР Бургас Димчо Михалевски в своето обръщение към присъстващите най-напред благодари на самодейците за чудесните изпълнения на читалищното ръководство. "Ето за тези млади хора, които са бъдещето на страната ни трябва да направим необходимото. БСП е показала, че може да се грижи за хората, а днес това ни липсва. Той подчерта, че БСП предлага конкретни ангажменти за радикална промяна, която да върне държавата на народа, да възстанови икономиката на страната и да отговори на най-острите социално-икономически проблеми: безработицата, бедността, безперспективността. Той постави три основни акцента в стратегията за възстановяване на работните места в бургаски регион - освобождаване на бизнеса, създаване на условия за работа на

хората с ниска квалификация основно в областта на селското стопанство и създаване на възможности за младите хора да се обучават.

"Набелязали сме много мерки, които да повлияят върху бизнес климата. Трябва да престане и този натиск върху фирмите. Може да се използва и добре инструментариума на Банката за развитие. На страната ни е необходима цялостна кампания за реиндустриализация. Местният капитал трябва да се използва, както и да се привличат чужди инвестиции". Михалевски запозна присъстващите с основните приоритети в програмата на БСП: увеличаване на доходите, като особено важен приоритет е индексването на сумата, която майките получават през 2-рата година от отглеждането на детето и месечните надбавки за отглеждане на дете до 18-годишна възраст, подобряване на състоянието на здравеопазването, повишаване на доходите, нови работни места, мерки за намаляване на младежката безработица, добра бизнес среда и условия за привличане на чуждестранни инвестиции, запазване на всички данъчни ставки за бизнеса, последователност и предвидимост в законодателството. "За да успеем обаче, ние различаваме на Вашата активност". Той призова присъстващите на 12 май да гласуват с бюлетина № 5 за бъдещето на България.

Срещата завърши с чудесните изпълнения на вокалната група "Звездича" и танцовия състав "Искрица" при НЧ "Просвета-1882г." Сунгурларе.



Председателката на Общинското ръководство на ПП "ГЕРБ" в Сунгурларе госпожа Тая Василева на 22.04.2013 г откри предизборната кампания, която сподели, че тя ще бъде позитивна и гравитна.

Увери симпатизантите дошли да уважат предизборния митинг, че общинските съветници от ПП "ГЕРБ" от местния парламент са за открито и прозрачно управление, за компетентност и законосъобразност на взетите решения в Общинския съвет! Тя сподели, че Общинската организация на ПП "ГЕРБ" изпълнява отговорно и последователно ангажиментите си към гражданите от Общината.

На събитието бе съобщено, за моралната и политическа отговорност, която са поели за изграждането на канализация в Община Сунгурларе и откриване на нови работни места. Увери всички, че ще работят за изграждане и реконструиране на нов модерен стадион, където младите хора да спортуват!

Лидерката на Общинското ръководство на ПП "ГЕРБ" представи официалните гости от бургаската листа Ивелина Василева, Жечо Станков и Диана Йорданова.

Водачът на бургаската листа Ивелина Василева в обръщението си към симпатизантите на ПП "ГЕРБ" в Община Сунгурларе подчерта

, че Сунгурларе е селско стопански район с развито овощарство и с традиции във винопроизводството и увери присъстващите, че политиката на ПП "ГЕРБ" в нашия район ще бъде насочена към подпомагане на традиционните български производства: овощарство, зеленчукопроизводство и животновъдство, тъй като тази сфера има нужда от още по-голямо внимание, за да може да се повдигне статуса на хората.

Тя сподели, че ГЕРБ преведе страната през тежка криза и постигна много. "Имаме силата да продължим, защото смятаме, че това е правилния път, ще бъдем ясни, конкретни, прагматични и реални. В регионалната програма ще бъде обърнато специално внимание за развитие на малкия и среден бизнес, което да доведе до по-добри доходи, каза водачът на бургаската листа Ивелина Василева.

Семействата ни живеят тук и ние вашите депутати ще се връщаме по родните места, за да следим отблизо проблемите на хората от нашия избирателен район. Това е едно от най-важните неща за нас, заяви водачката на листата Ивелина Василева.

В програмата на предизборния концерт на ПП "ГЕРБ", участие взеха Ансамбъл "Карната", при НЧ "Димитър Полянов 1864", от гр. Карнобат Нели Тончева

Купуването и продаването на гласове е престъпление.

ОБЩНСКИ ДЕТСКИ КОМПЛЕКС - СУНГУРЛАРЕ
ДО ДИРЕКТОРА НА ОДМВР ГРАД БУРГАС

БЛАГОДАРСТВЕНО ПИСМО

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ДИРЕКТОР,

Има една китайска поговорка, която казва: „Когато мислиш една година напред - сядиш орис, когато мислиш 20 години напред - сядиш дърво, а когато мислиш 100 години напред - възпитаваш и отглеждаш деца, възпитаваш и отглеждаш поколения!“ Радвам се, че има такива люде като Вас, който с цялото си сърце и плам в душата работят за една хуманна кауза. Каузата да възпитаваш, да предаваш опит. Колективът на ОДК-Сунгурларе работи вече 16 години за тази кауза и идея! Провели сме вече 10 НАЦИОНАЛНИ КОНКУРСА ЗА ДЕТСКА РИСУНКА „СВ.ТРИФОН ЗАРЕЗАН“ в гр. Сунгурларе. За тези години сме получили над 195 грамоти, медали, статуетки за завоювани призови места в различни национални, регионални и международни конкурси и фестивали. Ежегодно организираме и провеждаме викторини под надслов „Да запазим децата на пътя“; тържествени концерти, посветени на ПЪРВИ ЮНИ - ДЕНЯ НА ДЕТЕТО; РИСУНКИ НА АСФАЛТ; СЪСТЕЗАНИЕ ПО ПРИЛОЖНО КОЛОЕЗДЕНЕ... Това са само малка част от проведените мероприятия от ОДК-Сунгурларе и винаги при провеждането им каним и представители от РПУ- гр.Сунгурларе. Те се отзовават винаги и помагат при провеждането им. Дори намират спонсори за провеждане на определено мероприятие. Благодарим от сърце на всички служители от РПУ-гр. Сунгурларе за техния професионализъм и всеотдайност при работата им с децата и учениците в нашата община! Благодарим на главен инспектор Емил Узунов, на инспекторите Тодор Георгиев и Румен Тодоров. Пожелаваме им здраве, лично щастие и да нямат проблеми на работното си място!

ГОСПОДИН НАЧАЛНИК, Вие МОЖЕТЕ ДА СЕ ГОРДЕЕТЕ С ТАКИВА СЛУЖИТЕЛИ! БЛАГОДАРИМ ВИ! ЖЕЛАЕМ ВИ ЗДРАВЕ И УСПЕХИ В ТРУДНАТА ВИ И ОТГОВОРНА ДЕЙНОСТ!

С УВАЖЕНИЕ: ПЕНКА ПЕТРОВА ТОДОРОВА, Директор на ОДК Сунгурларе

"ДА ПОЧИСТИМ БЪЛГАРИЯ"

Инициативата "Да почистим България за един ден" се посрещна с готовност от жителите ни в село Славици.

Още в сутрешните часове пред кметството се събраха жени и мъже, стари и млади, за да се включат в инициативата. Хората носеха метлици, търмъци, чубази, препарати за почистване. Кметът на селото Стефан Димоб

обаби обектите за почистване: гробищен парк, църквата, района на пенсионерски клуб и уаиците на селото и почистването започна. До обяд селото блесна от чистота.

Кметът изказа благодарност на участниците в акцията.

Пенсионерски клуб с.Славици

СЕЛО ПОДВИС - УЧАСТНИК В БОРБАТА С ОТПЪДЪЦИТЕ

Село Подвис се включи в инициативата "Да изчистим България за един ден". Основни участници бяха служителите от кметството и НЧ "Христо Ботев - 1928 г.". За почистване бе определен участък на част от пътя към селото до първите къщи. По-късно групата се насочи в другия край по посока с. Есен до "Недялковата чешма". Почистена бе територията пред селската чешма-вододел с паметник на загиналите герои, участници във войните. Работи се и около църквата на селото.

За наше удовлетворение в работата се включиха и три деца от селото, ученици в ОУ "Васил Левски" - с. Прилеп: Дияна Русева от III клас, Иван Минчев от V клас и Диян Джендов от VII клас и се трудиха наравно с възрастните.

С не особена активност премина този ден, за което не би трябвало да се търси оправдание в напредналата възраст на хората, но хубаво е това, че все пак участие имаше. Предстои почистване на гробищен парк в петък - 26 април.

Николина Манчева

Д-Р ГЕОРГИ КЕНОВ: ЧУВСТВАМ СЕ ДОБРЕ, КОГАТО В ОБЩИНАТА ВСИЧКИ СА ДОБРЕ

Интервю с кмета на Община Сунгурларе
-Г-н Кенов, на прага на лятото сме. Кои са най-важните строително-монтажни работи в общината?

-Ще започна с ремонта на НЧ "Просвета-1882г." Сунгурларе. Има доста работа, за да може то да отговаря на съвременните изисквания и да бъде привлекателен център за млади и стари. Предстои монтирането на параклиса в парк "Ичмята" и откриването му на 6 май. В момента тече благоустройването на парка. Оформени са детски кътове, изграден е зоокът, като вече и фазаните са настанени в него. "Ичмята" винаги е привличала сунгурларци, но мисля, че с подобренията си визия паркът ще стане любимо място за отдих и развлечения. Ще се работи по реконструкцията на 2,621 км водопроводна мрежа в село Подвис и строителството на 4,920 км общински път с. Скала - с. Славянци по проект "Интегриран проект за устойчиво развитие на община Сунгурларе".

-По кои пътни артерии в региона ще бъдат извършени ремонтни работи и какви?

-От юни започва ремонт на общинската пътна мрежа. Предстои ремонт на улица "Христо Ботев", улица "Винпромска" след извършването на канализацията по нея. Имаме увереност за ремонта на пътя отсечка от магазина на ул. "Винпромска" до пресечката за село Горово. Предстои и ремонт на алеята до парк "Ичмята".

-Какви проекти в момента

се изпълняват на територията на общината и какви още се очакват да бъдат стартирани?

-Първо бих започнал с това, че в финализиран проекта "Подобряване на образователната инфраструктура в община Сунгурларе чрез прилагане на мерки за енергийна ефективност". Погадена е заявка за окончателното плащане по проекта. Както казах по-горе ще се работи и по проект "Интегриран проект за устойчиво развитие на община Сунгурларе", който е на стойност 2 677 486,00 лева. Работи се по проект "Предотвратяване на риска от наводненията чрез реконструкция на левия бряг на р. Пуджа Камчия в урбанизираната територия на с. Дъбовица, общ. Сунгурларе", като стойността на проекта е 1 031 992,03 лева. Усилено се работи и по проект "Подобряване на паркове, улици и площади в подкрепа на устойчиво развитие на община Сунгурларе, област Бургас" на стойност 1 833 678,00 лева. Целта на проекта е подобряването на улиците, парковете и площади в общината.

Година наред общинските гори са подлагани на безогледна сеч от държавното лесничество, като не е залесявано, или ако е, то е без ефект. Освен това, горите бяха унищожени и от природни бедствия. Но с приетата програма по мярка 226 "Възстановяване на горския потенциал и въвеждане на превантивни дейности", нещата постепенно ще се нормализират. В тази връзка се работи по проект "Възстановяване на горите от по-

жари" на стойност 245 100,00 лева. В началото на месеца по същата мярка отново бе спечелен проект на стойност 163 361,89 лева. От 1 април се залесиха и 70 дха около "Хидравлика" с акции, като по залесяването работиха 130 човека.

Работи се и по проект "Подкрепа за достоен живот" на стойност 58 051,94 лева, по който се предоставя услугата "личен асистент" на 17 потребителя и 18 лични асистенти от общината. От месец май започва работата и по проект "Помощ в дома" на стойност 205 421,96 лева. По този проект 70 потребителя ще получат почасови услуги в домашна среда от 25 лица.

Безработицата е бич, който оказва влияние върху всички сфери. Сега се опитваме да я компенсираме чрез различните програми, заедно с едно много добро партньорство с Бюрото по труда, да иницираме различни форми на заетост. В ход са проектите по Оперативна програма "Човешки ресурси" с които се осигурява заетост и се подпомагат социалните дейности. Имаме желание и работим, за да се развие животновъдството и растениевъдството в общината. Има предложение да се засажда лавандула, като алтернатива на тютюна. Фокусът ни е към дребния собственик.

-Върви ли подготовката за предстоящите парламентарни избори в общината?

-Да, разбира се. В момента вървят и предизборните срещи на партиите в общината. Изборите отново ни разделяха, а България се нуждае от национален консенсус.

Призовавам жителите на общината да не се поддават на манипулации, а да гласуват по съвест и моето послание към тях е "Нека бъдем единни за бъдещето на общината, за бъдещето на страната ни!".

-Какво си пожелавате като публична личност във връзка с Великденските празници?

-Аз се чувствам добре, когато всички в общината са добре!



ДПС СУНГУРЛАРЕ ПРОВЕДЕ КОНЦЕРТ И ПРЕДИЗБОРНА СРЕЩА В СУНГУРЛАРЕ



Кандидатите за народни представители от листата на ДПС в Бургаски избирателен район проведоха предизборна среща с избирателите на ДПС в Сунгурларе на 4 май. Да отправят своите послания към жителите на Сунгурларе тук бяха кандидат-народните представители от листата на ДПС: Селим Иса, Ружди Хаджер, Али Хакъ и Ружди Хаджер. Предизборната среща беше открита от председателя на ДПС-Сунгурларе и председател на общинския съвет на община Сунгурларе Халил Ахмед. Първи към присъстващите се обърна Селим Иса. Той благодари за топлото посрещане и подчерта важността на тези избори. "Тези избори са много важни за това и от резултата на 12 май зависи дали ще се възстанови демокрацията. Ние нямаме право да допуснем този ужасен сценарий не само за ДПС, а и за България като цяло и това е залогът на 12 май. За това, гласувайте с бюлетина № 40", призова той. Каквито и планове да предвиждаме, каквито и проекти да залагаме в нашата програма, те не биха могли да бъдат осъществени, ако ние нямаме волята и възможността да си възстановим демокрацията, свободата и спокойствието. Защото знаем, че в едно демократично общество, в една демократична страна единствено и само ако е такава ще имаме възможност да осъществим своите либерални стратегии по отношение на пазара на труда, на бизнеса и развитието на региона. Затова ви призовавам да гласувате за номер 40, за да си върнем вратата, свободата и хляба".

Към присъстващите се обърна Ружди Хасан - председател на Общински съвет - Айтос и бивш заместник-областен управител на Бургас. "В момента държавата се тресе, демокрацията е в опасност и ние от ДПС трябва да спасим тази демокрация. Основното послание на ДПС на тези избори е "Да си върнем България". България не трябва да бъде такава, каквато е днес. Нека да се замислим харесвали ли България такава, каквато е днес. За да може вече в държавата всички да сме равни, трябва в управлението да участва ДПС", категоричен бе той. Според него това е възможно само, ако партията има достатъчно депутати в парламента, за което е нужна подкрепата на хората. "Всички виждаме как управлението на ГЕРБ се съпроводно от куп скандали, дори те се задълбочават и сега. Нима партия, която повече да мисли от нас за малките населени места в България. Това сме го доказвали един път, най-вече когато сме били в управлението на страната. ДПС е партия, която е част от вас, а и вие сте част от нея. Ние не искаме нищо друго освен да живеем свободни, да знаем, че държавата мисли за нас и решава проблемите". Той обърна внимание на присъстващите как да гласуват и как трябва да пуснат своя глас в избирателната урна. Всеки от кандидат-народните представители поздрави присъстващите с големият християнски празник Великден и пожела на всички много здраве, светли празнични дни и с просветление в сърцата и занаят. Срещата завърши с концерт на поп-фолк изпълнителя Тони Сторадо.

Конкурсна процедура 33.11 - 2012

Център за образователна интеграция на децата и учениците от етническите малцинства

ЦЕНТЪР ЗА ОБРАЗОВАТЕЛНА ИНТЕГРАЦИЯ НА ДЕЦАТА И УЧЕНИЦИТЕ ОТ ЕТНИЧЕСКИТЕ МАЛЦИНСТВА

На 15.04.2013 г. от 14.00ч. в Зимната градина на СОУ "Христо Ботев" гр. Сунгурларе се проведе пресконференция за финализиране на дейностите по проект "Толерантни в разнообразието", финансиран от ЦОНДУЕМ.

Г-н Русев - ръководител на проекта, представи пред присъстващите презентация за извършените дейности по проекта и резултатите от реализирането на проекта. Децата от клубовете показаха пред присъстващите придобитите си умения в клубовете по интереси в които са участвали.

Г-жа Селиме Куз - зам. кмет на община Сунгурларе, приветства екипа на проекта за успешното реализиране на заложените дейности по проекта.

ЦЕНТЪР ЗА ОБРАЗОВАТЕЛНА ИНТЕГРАЦИЯ НА ДЕЦАТА И УЧЕНИЦИТЕ ОТ ЕТНИЧЕСКИТЕ МАЛЦИНСТВА

Заклучителна пресконференция по проекта "Толерантни в разнообразието"

Шест месеца продължи активната работа по проекта "Толерантни в разнообразието" в СОУ "Христо Ботев". На 15 април участниците в него и ръководният състав отчетоха на пресконференция резултатите от работата.

Отчетът бе представен от ръководителя на проекта г-н Николай Русев, директор на СОУ "Христо Ботев". Дейностите по групи и клубове включиха в мероприятията през тези шест месеца 90 деца, 40 родители и 6 учители. Бяха посетени семинари за повишаване на квалификацията на работещите по проекта учители, децата осъществиха две дневни екскурзии, пресъздадени бяха български, турски и ромски обичай и традиционните празници - Коледа, Банго Васил, Гергьовден, Рамазан байрам. Освен това се организираха конкурси, гостувания, етикетът в сградата на училището, етнокалендар, лекционен на приятелството. Отпечатани бяха две брошури и два вестника, отразяващи дейността по проекта, раздадени бяха рекламни материали, популяризиращи идеите на организаторите.

Отчетът показа, че дейността по проекта е била богата, разнообразна, изпълнена, а като резултат може да се каже, че децата се научиха да бъдат толерантни един към друг, да ценят богатството и мъдростта, съхранени от всеки етнос, да ценят разбирателството и сътрудничеството помежду си в училище, а дома, на улицата.

Златка Христова

Редактори:
Йозана ГЮРОВА,
Нели ТОНЧЕВА,

Адрес: гр. Сунгурларе,

Читалище "Просвета 1882", Отдел "Култура"

ioanamat@gmail.com sunghurlarskadolina@abv.bg

Предпечат и печат: "Информатик" АД

гр. Бургас, ул. "Транспортна"

зад МОЛ "Бургас Плаза"

тел.: 056/ 800 950, 056/ 833 075



СУНГУРЛАРСКА
ДОЛИНА

Издание на
Община Сунгурларе

СЪОБЩЕНИЕ

Община Сунгурларе на основание чл.128, ал.2 от ЗУТ съобщава, че в "Държавен вестник" брой 38 от 23.04.2013г. е обнародвано обявление на Община Сунгурларе за изработен окончателен проект на ПУП - парцеларен план за елементите на техническата инфраструктура - линеен обект извън границите на урбанизираната територия за обект "Газопровод Набуко" в участъка на българска територия, с трасе на газопровод през землищата на с.Балабанчево, с.Есен, с.Грозден, с.Пчелини, с.Славянци, гр.Сунгурларе, с.Терзийско и с.Велюслав, община Сунгурларе. Проектът на ПУП - парцеларен план е изложен за разглеждане в Община Сунгурларе. В срок до 23.05.2013г. заинтересуваните лица, на основание чл.128, ал. 5 от ЗУТ могат да направят писмени изречения, предложения и искания по проекта до общинската администрация.

Гл. специалист

Маринова /

ТАНЦЬОРИ ОТ СУНГУРЛАРЕ С НАГРАДИ ОТ НАЦИОНАЛНИЯ КОНКУРС-НАДИГРАВАНЕ "ЗЛАТНА ГЕГА" В КОТЕЛ

X-тия НАЦИОНАЛЕН КОНКУРС –надиграване „ЗЛАТНА ГЕГА“, който се проведе на 20.04.2013 г в концертната зала на Националното училище по фолклорни изкуства „ Филип Кутев“ гр. Котел събра многобройните си участници от цялата страна, които за пореден път показаха своите умения и таланти на бъдещи танцьори.

В конкурса превърнал се в ежегоден празник на уникалните, вечно живи и неизчерпаеми български танци участие взеха и нашите самодейци от Детско юношеския танцов състав „Зорница“ при НЧ“ Просвета 1882“, с ръководител Господин Демирев.

Възпитаниците на Господин Демирев се представиха с тацовата композиция

„Тракийски ритми“ и заслужено получиха аплодисментите на публиката.

Блестящото им представяне ги нареди на 3 място за което те получи Димплом за участие в II –ра възрастова група категория В от организаторите на конкурса-Министерството на Културата на Република България, Националното училище

за фолклорни изкуства „ Филип Кутев“ гр. Котел, Сдружение Училищно настоятелство и Община Котел.

Господин Демирев получи Грамота „За високи творчески и учебни постижения в работата с лауреатите“. За отдадения на българския фолклор и танцово изкуство той е носител на това отличие, получил заслужено за неуморният си труд и постоянство!

Желаем му да продължава да поддържа в своите възпитаници любовта към българските народни танци и по този начин да накара младите ни дарования да съхранят националния дух и българщината.

Пожелаваме на господин Демирев, да продължава да работи със своя висок дух на човек, който е носител на много положителна енергия и заряд в своята творческа е нелека работа на хореограф!

А нашите малки даровите танцьори да успеят да съхранят нашият фолклор и да запазят традицията жива!

Нека да го има този конкурс, целта на който е да стане средище на новаторското и съвре-



менно обучение на фолклорни изпълнители, да продължава да подпомага и закриля деца с изявен талант!

Талант, които имат много деца от нашия град! Можем да сме горди, че в нашия град има изградена тра-

диция в танцовото изкуство и определено ще бъде съхранена и занапред!

Нели Тончева

В НАЦИОНАЛНИЯ ЛИТЕРАТУРЕН КОНКУРС „ЕДНО НЕВЕРОЯТНО ПЪТУВАНЕ ВЪВ ВРЕМЕТО“ ВЗЕХА УЧАСТИЕ УЧЕНИЦИ ОТ СОУ „ХРИСТО БОТЕВ“ ГР. СУНГУРЛАРЕ



В Националният литературен конкурс организиран от Регионална библиотека „Сава Доброплодни“ гр. Сливен шестима ученика от СОУ „Христо Ботев“ гр. Сунгурларе представиха своите творби. С огромен труд и ентузиазъм изготвиха своите разкази.

Мария Чолакова –ученичка от VI клас се представи с разказа „Леонардо“, Мария Хътова-ученичка от VI клас участва с разказа „Радка Любопитката“, Александър Димов“ от VI клас – „Опасна мечта“, Илиана Тодорова- от X клас „Прекрасен свят“, Радостина Христова от X клас – „Ейвън“ и Теодора Георгиева- от X клас участва в конкурса с разказа „Среща в миналото, среща в бъдещето“-която спечели 2 награда и самата тя сподели, че „Няма да спечеля, защото нямам късмет“, но ето, че точно тя от всички шестима участника получи заслужено втора награда.

Защото по думите на нейната преподавателка, „Тук не се иска късмет, колкото талант и труд“.

Достойно с положителна оценка от компетентно жури бяха оценени и творбите на останалите участници. Отличените литературни произведения ще бъдат издадени в сборник.

ЛАЗАРКИ БЛАГОСЛОВИКА СУНГУРЛАРЕ И ДАДОКА СТАРТ НА ПОДГОТОВКАТА ЗА ВЕЛИКДЕН

С тържествено отбелязване на Лазаровден в Сунгурларе бе даден старт на подготовката за Великден. С песни и танци за здраве и плодородие лазарки обходиха домовете на жителите на Сунгурларе.

Лакомства и яйца получиха в дар лазарките от НЧ „Просвета-1882г.“ Сунгурларе, които в носии и с венци от върбови клонки и пролетни цветя върху главите си, изпълниха традиционните ритуали за светлия ден.

В събота преди Възкресение събраните яйца ще бъдат украсени във Великденска работилница от лазарувалите девойки и децата при библиотеката в НЧ „Просвета-1882г.“ Сунгурларе.

Лазарки благославяха домовете и в селата Прилеп, Подвис, Лозарево, Славянци и Черница.

ДЪРЖАВНОТО ПЪРВЕНСТВО ПО ПОЛУМАРАТОН В ДОБРИЧ ДОНЕСЕ СРЕБЪРЕН МЕДАЛ НА ШАБАН МУСТАФА ОТ СК"ШАМПИОН" СУНГУРЛАРЕ



40 бегачи от 20 отбора се включиха в Държавното първенство по полумаратон на 21 км за мъже и жени, което се проведе в Добрич на

13.04.2013 г., организирано от БФЛА с активното участие на Община Добрич и клуб Добруджа 99 – Добрич.

Сред лидерите за златото е нашият представител Шабан Мустафа от Общински клуб по лека атлетика (ОСКЛА) „Шампион“-Сунгурларе, който завърши 2-ри и завоюва сребърен медал с време 1:10:46 само на 1.20 сек от първото място, което бе отредено на

конкурента в дисциплината полумаратон Йоло Николов от СК „Атлет“ Мездра, с време 1:09:46 сек.

Шабан Мустафа сподели, че той самият е много доволен от участието си. Има още какво да се желае относно спортните ми постижения. Това ми участие ме нарежда сред участниците в Балканското първенство по полумаратон в Румъния през м. септември тази година.

„Аз самият бих искал като човек, който отговаря за спорта в Общината да популяризирам този спорт, да покажа на децата и подрастващите, че спорта има огромен здравословен ефект. Всички ние живеем във време на тотално, компютърната зависимост, и затова, бягането е една алтернатива. Бих искал да изкажа огромната си благодарност към ръководството на Общината за проявеното разбиране и отношение към новосъздадения спортен клуб по лека атлетика.“

В Сунгурларе има хора с напредничаво мислене, които предприеха предизвикателството да организират и създадем този клуб и мисля, че се справяме успешно, имайки предвид резултатите, които постигаме. Провеждането на едно спортно мероприятие е чест за всеки град, организацията на което е свързана с ангажиране на много хора и ресурси, полиция, лекари, доброволци, съдии и т.н.,

Пожелаваме на нашият колега и състезател Шабан Мустафа да продължи спортната си кариера с този висок спортен дух и ентузиазъм, който той има!

Ние го подкрепяме! Продължавай с това самочувствие и кураж до следващото предизвикателство!